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ΘΕΜΑ: Διοργάνωση και λειτουργία της ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ – 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ – Ορισμός επιτροπής. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 9 Μαρτίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και 

ώρα 20:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 13007/2-3-2011 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Μητσιός Αθανάσιος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 
6) Αράπκουλε Δέσποινα, 7) Γαλάτος Αριστοκλής, 8), Γιαννούλας Κων/νος, 9) Ζωγράφος 
Βασίλειος, 10) Ιωακειμίδου – Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) 
Καλογιάννης Απόστολος, 13) Καραμπάτσας Κων/νος, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κέλλας 
Χρήστος, 16) Κλεισιάρης Βασίλειος, 17) Κοτάκου Μαρία, 18) Κυριτσάκας Βάϊος του Νικολάου, 
19) Κυριτσάκας Βάϊος του Θωμά, 20) Λέτσιος Ιωάννης, 21) Λέτσιος Κλεάνθης, 22) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 23) Μάντζαρη Δέσποινα, 24) Μίχος Χρήστος, 25) Μπανιός Μάρκος, 26) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 27) Μπαρτζώκης Γεώργιος, 28) Μπατζηλιώτης Βασίλειος, 29) Μπεκύρης 
Μιχαήλ, 30) Ντάβαρη Ευαγγελία, 31)Ξυνοπούλου – Θυμούλια Ελένη – Μαρίνα, 32) Οικονόμου 
Ιωάννης, 33) Παπακρίβος Χρυσόστομος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Πρασσάς Αναστάσιος, 36) 
Σάπκας Ιωάννης, 37), Σουλούκου Ασπασία 38) Σούλτης Γεώργιος, 39) Τερζούδης Χρήστος, 40) 
Τσακίρης Μιχαήλ, 41) Τσιαούσης Κων/νος και 42) Φακής Γεώργιος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Λαμπρούλης Γεώργιος, 2) Ούντρια Ευαγγελή και 3) 
Σαμουρέλης Κων/νος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

45 παρευρίσκονταν οι 42, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα που αφορά την 
διοργάνωση και λειτουργία της ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ – 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ- ορισμός Επιτροπής και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/10. 
2. Το από 02-03-2011 έγγραφο της Δ/νσης Προσόδων , Τμήμα Διαφημίσεων & Ενιαίου 

ανταποδοτικού τέλους-φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων-ΤΑΠ, το οποίο έχει ως εξής: 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
Ο Δήμος Λαρισαίων αναλαμβάνει τη διοργάνωση και λειτουργία της ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ – 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ύστερα από τη λύση 
της Δημοτικής Επιχείρησης Τουρισμού και Πολιτισμού (ΔΕΤΠΟΛ). Και ως εκ τούτου θα πρέπει να 
προχωρήσουμε στον καθορισμό των όρων λειτουργίας αυτής.  

ΟΡΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Η Έκθεση θα πραγματοποιείται ανά διετία τα μονά έτη (2011, 2013, 2015, κ.ο.κ.) στο σκεπαστό 
χώρο επί της οδού Γ. Παπανδρέου στη Νεάπολη Λάρισας  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ – ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Η ημερομηνία και οι ώρες λειτουργίας της Έκθεσης θα καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ενώ ο Δήμος  θα έχει το δικαίωμα να μεταβάλει το χρόνο και το ωράριο λειτουργίας 
της έκθεσης, χωρίς να δημιουργείται καμιά αξίωση από του εκθέτες ή ενδιαφερόμενους, για 
οποιαδήποτε ζημία. 
ΤΥΠΟΙ ΕΚΘΕΣΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ  
Τα περίπτερα θα είναι διαμορφωμένα με διαχωριστικά κατά τρόπο άνετο και λειτουργικό, θα έχουν 
μετώπη με την επωνυμία του εκθέτη και τον αριθμό του (περιπτέρου) stand, και θα διαθέτουν 1 
γραφείο, 1 τραπεζάκι, 3 καρέκλες, μοκέτα, φωτισμό και πρίζες ρεύματος. 
Τα διαθέσιμα περίπτερα θα είναι με αριθμό από το 5 έως και το 47. 
Οι διαθέσιμοι χώροι είναι με αριθμό από το 48 έως και το 112. 
Τα περίπτερα θα είναι των 12 τ.μ. ή συνεχόμενα των 24 και 36 τ.μ., όπως φαίνεται στο σχέδιο που 
επισυνάπτεται, και οι μεγάλοι χώροι των 76, 92, 122, 184, και 276 τ.μ. 
Οι χώροι των 76 τ.μ. και άνω, θα διαθέτουν ένα πλήρες περίπτερο (stand) των 12τ.μ., όπως 
ανωτέρω, και θα οριοθετούνται μεταξύ τους με κορδόνι. Τα 5 μέτρα κορδονιού από το διάδρομο θα 
παραμένουν ελεύθερα, χωρίς οποιοδήποτε κλείσιμο. 
Οι διαστάσεις των εκθεσιακών χώρων θα έχουν ως εξής: 

1. περίπτερα 12 τ.μ. (4μ. όψη και 3 μ. βάθος) (από το Νο 5 έως κα το Νο 47) 
2. περίπτερα 24 τ.μ. (8μ. όψη και 3 μ. βάθος) (από το Νο 5 έως και το Νο 47) 
3. περίπτερα 36 τ.μ. (12μ. όψη και 3 μ. βάθος) (από το Νο 5 έως και το Νο 47) 
4. Δύο χώροι των76 τ.μ. (6,6μ. όψη και 11,5μ. βάθος) (Νο 91 και 92) 
5. Χώροι των 92 τ.μ. (8μ όψη και 11,5 μ. βάθος) (από το Νο 48 έως και το Νο 112 εκτός των 

72, 91, 92)  
6. ένας χώρος των 122 τ.μ. (10,6μ. όψη και 11,5 μ. βάθος(Νο 72) 
7. Χώροι των 184 τ.μ. (16 μ. όψη και 11,5 μ. βάθος) (2 συνεχ. χώροι των 92 τ.μ.) 
8. Χώροι των 276 τ.μ. (24μ. όψη και 11,5 μ. βάθος ( 3 συνεχ. Χώροι των 92 τ.μ.) 

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΙΜΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
Οι τιμές μίσθωσης διαμορφώνονται ως εξής: 
Περίπτερα: 12 τ.μ. 700 €, 24 τ.μ. 1.250 €, 36 τ.μ. 1.700 € (Νο 5 έως 47) 
Χώροι 76 τ.μ. & stand : 1.150 € (Νο 91 & 92) 
Χώροι 92 τ.μ. & stand : 1.350 € (Νο 48 έως Νο 112 εκτός των 72, 91, 92)  
Χώροι 122 τ.μ. & stand : 1.700 € (Νο 72) 
Χώροι 184 τ.μ. & stand : 2.500 € (2 συνεχ. χώροι των 92 τ.μ.) 
Χώροι 276 τ.μ. & stand : 3.600 € (3 συνεχ. χώροι των 92 τ.μ.) 
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ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 



Με την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής θα καταβάλλεται το 50% της συνολικής οφειλής μέσω 
τραπέζης το δε υπόλοιπο 50% θα καταβάλλεται πριν την έναρξη της Έκθεσης. 
ΤΕΛΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ 
Οι επισκέπτες της Έκθεσης θα πρέπει να καταβάλλουν τέλος εισόδου ανερχόμενο στο ποσό των 2€. 
ΕΚΘΕΤΕΣ 
Στην έκθεση θα επιτρέπεται να συμμετέχουν: α) Έλληνες και ξένοι παραγωγοί, που επιθυμούν να 
εκθέσουν αμεταχείριστα προϊόντα. β) Έλληνες και ξένοι αντιπρόσωποι παραγωγών του εσωτερικού 
και εξωτερικού, με την προϋπόθεση ότι θα δηλώσουν πλήρη στοιχεία του οίκου που εκπροσωπούν 
και θα έχουν έγγραφη εξουσιοδότηση απ’ αυτόν ή τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο. 
Διευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που οι αναφερόμενοι παραγωγοί (οίκοι ) έχουν περισσότερους 
από έναν αντιπροσώπους στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, θα μπορούν να εκθέσουν τα προϊόντα τους 
στην Έκθεση με όλους τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους, τους οποίους και θα πρέπει 
να εφοδιάσουν με ειδική έγγραφη εξουσιοδότηση, την οποία θα αποστείλουν στο Δήμο. γ) 
Οργανισμοί, Υπηρεσίες, Φορείς, Επιστημονικά Ιδρύματα, Επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, Ενώσεις 
Γ. Συν/μών και Αγροτικοί Συνεταιρισμοί. 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Κάθε εκθέτης, που θέλει να λάβει μέρος στην Έκθεση, θα πρέπει να υποβάλει στο Δήμο το ειδικό 
έντυπο  Δήλωση Συμμετοχής.  
Με την υπογραφή της Δήλωσης  Συμμετοχής, ο κάθε εκθέτης θα υποχρεώνεται να συμμετάσχει 
στην εκδήλωση και στο χώρο που καθορίστηκε από το Δήμο. 
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΙ ΧΩΡΟΙ 
Ο ελάχιστος χώρος που θα μπορεί να ζητηθεί αναφέρεται στη Δήλωση  Συμμετοχής 
Οι Εκθεσιακοί χώροι θα παραχωρούνται κατά προτεραιότητα, που αποδεικνύεται από την 
ημερομηνία και τον αρ. πρωτ. της Δήλωσης  Συμμετοχής του κάθε εκθέτη στο Δήμο. Η 
κατοχύρωση κάθε συγκεκριμένου χώρου ή περιπτέρου θα γίνεται εφ’ όσον τηρούνται πλήρως οι 
όροι διοργάνωσης και λειτουργίας της Έκθεσης.  
Οι χώροι θα  τίθενται στη διάθεση των εκθετών τρεις (3) μέρες πριν από την έναρξη λειτουργίας 
της Έκθεσης.  
Οι εκθεσιακοί χώροι θα παραδίδονται στο Δήμο δύο (2) ημέρες μετά τη λήξη της Έκθεσης, στην 
κατάσταση που είχαν παραληφθεί. 
Στους μεγάλους χώρους των 76 και άνω τ.μ., δεν θα επιτρέπεται σε καμία περίπτωση το κλείσιμο 
του διαδρόμου με οποιοδήποτε τρόπο, καθώς και η τοποθέτηση ογκωδών εκθεμάτων που να 
εμποδίζουν τη θέα των επόμενων εκθεσιακών χώρων κατά την πορεία των επισκεπτών. 
ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Η ακύρωση συμμετοχής από εκθέτη θα γίνεται μόνο με έγγραφη δήλωση του στο Δήμο, με τις εξής 
συνέπειες: α) Ένα (1) μήνα  πριν από τη λειτουργία της έκθεσης επιστρέφεται η προκαταβολή 
αφαιρουμένων 100 €, ως ρήτρα για τα γενικά έξοδα της έκθεσης. β)Δεκαπέντε (15) ημέρες πριν 
από το άνοιγμα της Έκθεσης  παρακρατείται η προκαταβολή 50% του εκθέτη. γ) Στο χρονικό 
διάστημα των τριών (3) ημερών πριν την έναρξη της Έκθεσης παρακρατείται και το υπόλοιπο ποσό 
τιμής εκμίσθωσης του χώρου. 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ – ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 
Στο χώρο της έκθεσης θα συνάπτονται εμπορικές πράξεις με βάση τα εκτιθέμενα δείγματα- 
εκθέματα, που αναφέρονται στη Δήλωση Συμμετοχής 
Στους εκθέτες θα επιτρέπεται μόνο μέσα στο εκθετήριο τους να διαφημίζουν – προβάλλουν τα 
προϊόντα τους, με την προϋπόθεση ότι δεν θα παρενοχλούν γειτονικούς εκθέτες με θορύβους κλπ.  
Χρήση με οποιονδήποτε τρόπο του Εμβλήματος της Έκθεσης θα επιτρέπεται μόνο με έγγραφη 
έγκριση του Δήμου. 
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Για εκθέτες που δηλώσουν συμμετοχή, εφόσον υπάρχουν ελεύθεροι χώροι δεκαπέντε (15) ήμέρες 
πριν την έναρξη της έκθεσης ο Δήμος δεν αναλαμβάνει ευθύνη για την αναγραφή τους στον 
κατάλογο εκθετών.  



ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΘΕΤΩΝ – ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ 
 
Ο Δήμος για λογαριασμό των εκθετών, θα έχει την υποχρέωση να εκδόσει κατάλογο εκθετών – 
εκθεμάτων 
Ο Δήμος δεν θα έχει ευθύνη για τυπογραφικά λάθη ή παραλείψεις καταλόγου 
Ιδιαίτερες διαφημιστικές καταχωρήσεις στον κατάλογο θα γίνονται με βάση το τιμολόγιο που 
περιέχεται στη Δήλωση Συμμετοχής. 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ 
 
Αντικείμενα που είναι εκθέματα, δεν θα μπορούν να απομακρυνθούν από την Έκθεση, πριν λήξει η 
περίοδος επίδειξής τους. 
Η απομάκρυνση των εκθεμάτων και των άλλων αντικειμένων που ανήκουν στον εκθέτη θα πρέπει 
να γίνει μέσα σε δύο (2) ημέρες από τη λήξη της Έκθεσης. 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ – ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ 
 
Ο Δήμος δεν θα ευθύνεται ούτε θα είναι υποχρεωμένος να αποζημιώσει τον εκθέτη ή οποιονδήποτε 
τρίτο εξαιτίας ατυχήματος ή βλάβης που θα προκληθεί σε πρόσωπα, εμπορεύματα και εκθέματα 
κατά τη διάρκεια παραμονής τους στο χώρο της Έκθεσης από οποιαδήποτε φυσική ή τεχνική αιτία. 
Δεν θα ευθύνεται επίσης για κλοπές και απώλειες καθώς και καταστροφές από πυρκαγιές ή φυσικά 
φαινόμενα. Γι’ αυτό συνιστάται να γίνεται ασφάλιση για κάθε κίνδυνο. 
Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της Έκθεσης, οι εκθέτες θα είναι οι ίδιοι υπεύθυνοι για την ασφάλεια 
του χώρου τους, ενώ ο Δήμος θα είναι υπεύθυνος για τη γενική ασφάλεια των κοινοχρήστων 
χώρων. 
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
Για την επίλυση τυχόν διαφορών, αποκλειστικά αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια της Λάρισας.  
Ο Δήμος θα έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει , συμπληρώσει ή καταργήσει ορισμένους όρους, που 
θα κριθούν απαραίτητοι για την καλύτερη λειτουργία της Έκθεσης. Οι τυχόν μεταβολές θα  είναι 
υποχρεωτικές για τον εκθέτη, μετά τη γνωστοποίηση τους. 

Ύστερα από τα παραπάνω προτείνουμε η Έκθεση ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ – 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ για το έτος 2011 να πραγματοποιηθεί από 18 
Μαΐου 2011 έως 22 Μαΐου 2011 και οι ώρες λειτουργίας να είναι καθημερινά από 10.00 – 14.00 
και 17.00 – 22.00 και το Σαββατοκύριακο από 10.00 – 22.00. 

Για την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία της Έκθεσης να οριστεί επιτροπή η οποία θα 
αποτελείται από την Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών Αγραφιώτη Μαρία και Διοίκησης 
Αγραφιώτη Μαρία, από τον Δημοτικό Σύμβουλο Γεώργιο Σούλτη και τους υπαλλήλους Γάτσιου 
Μαρία, Πατουλιώτη Αλέξανδρο, Κουτσιμανή Ηρακλή και Καβάλα Φωτεινή. 

 
    ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Η Έκθεση ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΛΑΡΙΣΑΣ για το έτος 2011 να πραγματοποιηθεί από 18 Μαΐου 2011 έως 22 Μαΐου 2011 
στο σκεπαστό χώρο επί της οδού Γ. Παπανδρέου στη Νεάπολη Λάρισας , όπως 
φαίνεται και στο επισυναπτόμενο σχέδιο και οι ώρες λειτουργίας να είναι καθημερινά από 
10.00 – 14.00 και 17.00 – 22.00 και το Σαββατοκύριακο από 10.00 – 22.00, σύμφωνα και με 
τους όρους λειτουργίας που αναφέρονται ανωτέρω. 
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2. Για την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία της Έκθεσης ορίζει επιτροπή η οποία 
αποτελείται από την Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών Αγραφιώτη Μαρία και 
Διοίκησης Αγραφιώτη Μαρία, από τον Δημοτικό Σύμβουλο Γεώργιο Σούλτη και τους 



υπαλλήλους Γάτσιου Μαρία, Πατουλιώτη Αλέξανδρο, Κουτσιμανή Ηρακλή και Καβάλα 
Φωτεινή. 

 
………………………………………………………………………………………………………… 
 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

    ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΗΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 
 
 

Σελίδα 5 από 6 
 

 



Σελίδα 6 από 6 
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